公告编号: 2018-030

证券代码: 831768

证券简称: 拾比佰

主办券商:安信证券

## 珠海拾比佰彩图板股份有限公司 关于公司2015年年度报告摘要的三次更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

珠海拾比佰彩图板股份有限公司(以下简称"公司")2018年4月23日召开的第三届董事会第十二次会议及第三届监事会第六次会议审议通过了《关于前期会计差错更正及追溯调整的议案》,并于2018年4月24日在全国中小企业股份转让系统官网(www. neeq. com. cn)披露了《拾比佰:前期会计差错更正及追溯调整的公告》。根据该议案需对2017年4月27日在全国中小企业股份转让系统官网(www. neeq. com. cn)上披露的《2015年年度报告摘要(更正后)》相关财务数据进行更正,具体内容如下:

## 一、更正事项的具体内容

- (一)原文"二、主要财务数据和股东变化"部分内容 更正前:
  - 2.1 主要财务数据

单位:元

项目	2015年(末)	2014年(末)	本年(末) 比上年(末) 增减(%)
总资产	440,292,260.22	365, 100, 755. 82	20. 59%
归属于挂牌公司股东的净资产	149,973,404.26	130, 337, 092. 24	15. 07%
营业收入	467,098,624.23	465, 274, 968. 81	0. 39%
归属于挂牌公司股东的净利润	20,836,312.02	11,032,971.45	88. 85%
归属于挂牌公司股东的扣除非 经常性损益后的净利润	15,318,183.14	9,419,193.49	62. 63%
经营活动产生的现金流量净额	41,823,838.70	37,704,099.10	_
加权平均净资产收益率	14. 87%	8. 78%	_
基本每股收益 (元/股)	0. 35	0. 18	90. 76%
稀释每股收益 (元/股)	0. 35	0. 18	90. 76%
归属于挂牌公司股东的每股净 资产(元/股)	2. 50	2. 17	15. 07%

## 更正后:

## 2.1 主要财务数据

单位:元

			, , , , –
项目	2015年(末)	2014年(末)	本年(末) 比上年(末) 增减(%)
总资产	432,081,115.93	365, 100, 755. 82	18. 35%
归属于挂牌公司股东的净资产	143,065,262.31	131,565,684.12	8. 74%
营业收入	467,098,624.23	465, 274, 968. 81	0. 39%
归属于挂牌公司股东的净利润	12,699,578.19	11,032,971.45	15. 11%
归属于挂牌公司股东的扣除非 经常性损益后的净利润	7,181,362.65	9,419,193.49	-23. 76%
经营活动产生的现金流量净额	41,823,838.70	37,704,099.10	_
加权平均净资产收益率	9. 26%	8. 80%	_
基本每股收益(元/股)	0. 21	0. 18	15. 11%
稀释每股收益(元/股)	0. 21	0. 18	15. 11%
归属于挂牌公司股东的每股净 资产(元/股)	2. 38	2. 19	8. 74%

公告编号: 2018-030

# (二)原文"三、管理层讨论与分析"部分内容

### 更正前:

(一) 2015 年公司整体经营情况

2015年,公司实现营业收入 467,098,624.23元,同比增长 0.39%, 净利润 20,836,312.02元,同比增长 88.85%,截止 2015年 12月 31日,公司总资产 440,292,260.22元,净资产 149,973,404.26元。

### 更正后:

(一) 2015 年公司整体经营情况

2015年,公司实现营业收入 467,098,624.23元,同比增长 0.39%, 归属于挂牌公司股东的净利润 12,699,578.19元,同比增长 15.11%, 截止 2015年 12月 31日,公司总资产 432,081,115.93元,归属于挂 牌公司股东的净资产 143,065,262.31元。

### 二、更正结果对公司的影响

本次更正对公司2015年度业绩产生一定影响。公司对上述更正给 投资者带来的不便深表歉意。更正后的年度报告摘要详见同步披露于 全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台的《2015年年度报告摘 要(三次更正后)》。

## 三、备查文件

《珠海拾比佰彩图板股份有限公司2015年年度报告摘要(三次更正后)》。

公告编号: 2018-030

珠海拾比佰彩图板股份有限公司

事会

2018年4月24日